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  Začíname napĺňať novú víziu školy 

 

V letných mesiacoch júl - august 2022 sa   

naši učitelia gymnázia zúčastnili 

dvojtýždňového profesionálneho kurzu pre 

učiteľov cudzích jazykov, predmetov 

vyučovacích v angličtine (Mgr. P. Škrepták) 

a španielčine (Mgr. J. Brezinová), zameraný 

na profesionálny rozvoj. Mali možnosť sa 

vzdelávať prostredníctvom fondov EÚ – 

programu Erasmus +. Kurz pokrýval všetky 

aspekty výučby jazyka a metodológie po 

integrovanú výučbu. 
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Kurz Mgr. P. Škreptáka zameraný na metódu C.L.I.L.  sa konal v meste Cambridge 

v Spojenom kráľovstve v priestoroch Anglia Ruskin University organizovaný organizáciou 

InterEducation. Dvojtýždňový kurz bol rozdelený do dvoch častí:  

 

- prvý týždeň bol zameraný na rozvoj jazykových a komunikačných zručností 

zúčastnených pedagógov v anglickom jazyku a tiež na kultúrne obohatenie a spoznávanie 

miestnych pamiatok ako aj prednášky o vzdelávacom systéme Spojeného kráľovstva. 

 

 

 

 

-  druhý týždeň bol zameraný na tvorbu materiálov potrebných pre vyučovanie s využitím 

metódy CLIL, rozvoj písania v anglickom jazyku s dôrazom na využívanie formálneho 

a odborného štýlu s cieľom pozdvihnúť jazykovú úroveň žiakov v odborných predmetoch , aký 

je aj DEJEPIS. 
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Kurz Mgr. J. Brezinovej bol organizovaný v španielskej Malage – Cervantes Escuela 

Internacional. Prvý týždeň bol zameraný na výučbu teórie, rozvoj jazykových a komunikačných 

zručností, upevňovanie nových vyučovacích foriem a metód práce, tiež spoznávanie 

španielskej kultúry a ich zvykov.  

 

 

 

 
 

Druhý týždeň kurzu bol zameraný na  praktickú výučbu a hospitácie v jednotlivých skupinách 

od úrovne A1-B2. Mgr. J. Brezinová oceňuje profesionálny prístup španielskych učiteľov 

k žiakom- cudzincom a využitie variabilných inovatívnych metód a prostriedkov IKT na 

vyučovaní. Nadviazala novú spoluprácu so školou v Malage – Cervantes Escuela 

Internacional, vďaka ktorej sa naši žiaci môžu zdokonaliť v španielčine a spoznať kultúru i 

krásy Malagy a okolia. 
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Efektívnosť kurzu na základe novej cesty výchovy a vzdelávania prostredníctvom programu 

Erasmus +, im pomohol dosiahnuť zlepšenie vyučovacích foriem a metód, postojov, názorov 

a tiež lepšie tvoriť a využívať materiály pre metódu CLIL na hodinách dejepisu. Obohacujú svoje 

hodiny španielskeho jazyka a dejepisu krásnymi poznatkami a naďalej prinášajú veľké výzvy 

k napĺňaniu poslania našej  školy.  

 

  

   
 

 
 

 


